
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
БУГАЛТЕР-ЭКОНОМИСТ/ ЭКОНОМИСТ/ ПОМОЩНИК ЭКОНОМИСТА/
АНАЛИТИК/, 3 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 31 рік
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Мови: вільно володію українською та російською мовами, англійським – в
межах програми інституту. Комп`ютер: володію навиками адміністрування ПК, знання Microsoft Word, Microsoft Excel,
Power Point, Microsoft Outlook, Internet Explorer, Google Chrome, Opera, програмний комплекс SAP HR (Net Weaver
Portal) на достатньо високому рівні. • 1 грудня 2014 – 31 грудня 2014 року працював регіональним фахівцем з набору
персоналу в Центральному апараті ПАТ Промінвестбанк в м. Київ (по договору підряду). Обов’язки: - обробка і
введення даних про кандидатів в програмний комплекс SAP HR; - формування бази резюме в модулі «Підбір
персоналу». • Жовтень – Травень 2014-2015 років – проходив практику в Департаменті управління персоналом
Центрального апарату Промінвестбанку в м.Київ • Квітень – Червень 2014 року та червень 2013 року – проходив
практику в Департаменті технічної і фізичної безпеки банку Центрального апарату Промінвестбанку в м.Київ; •
Вересень 2012 р. – член дільничної виборчої комісії з виборів народних депутатів України; • Листопад 2012 – травень
2013 - помічник архіваріуса в центральному апараті ПАТ «Промінвестбанк» по договору підряду. Обов’язки: -
обробка особових справа та особових рахунків працівників ПАТ "Промінвестбанк"• 2010 – 2014 - закінчив Київський
інститут банківської справи, факультет – «Економіка та підприємництво», спеціальність – «Фінанси та кредит»,
кваліфікація – бакалавр по фінансам і кредиту; • 2014 –Київський інститут банківської справи, факультет –
«Економіка та підприємництво», спеціальність – «Фінанси та кредит», кваліфікація – магістр по фінансам і кредиту.

https://jobs.ua/resume/kiev
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